

OEI

**Organização dos Estados Ibero-
Americanos
para Educação, a Ciência e a
Cultura**

**Errata: Edital nº 175/2023
Termo de Referência nº 9234**

No Termo de Referência, na seção B.3 Exigências específicas (Consultor Especialista 03), a seguinte correção deve ser feita:

Onde se lê:

"Experiência de no mínimo 3 (três) anos em gestão e ou, coordenação, acompanhamento e monitoramento de atividades relacionadas à implementação de políticas públicas, em qualquer das 3 esferas do governo."

Leia-se:

"Experiência mínima de 3 (três) anos em gestão e/ou área financeira."